

# ECO WHITE

**Jednokomponentni poliuretanski premaz na vodenoj bazi sa efektom beljenja za drvene podove**



## Opis

ECO WHITE je jednokomponentni poliuretanski temeljni premaz na vodenoj bazi koji daje drvenom podu beljeni efekat. Zahvaljujući visokom suvom ostatku, odlikuje ga vrlo dobra pokrivna snaga, koja vam omogućava da ispunite pore drveta samo jednom rukom. Stepenn beline zavisi od broja slojeva nanetog proizvoda. Dalje, ECO WHITE znatno smanjuje površinsku žutu boju drvenih esencija, zadržavajući efekat beljenja tokom vremena nepromenjen. N.B. Konačni efekat ECO WHITE strogo je povezan sa drvnom vrstom na koju se primenjuje. Osim toga, ista drvena esencija može sadržati različite količine tanina i drugih supstanci prisutnih u prirodi, koje utiču na konačnu boju. Da bi se dobio specifičan izgled, preporučuje se preliminarni test.

## Karakteristike

Temperatura nanošenja	+10°C ÷ +25°C
Nanošenje	valjak od mikro fibera 8 mm / četka
Razređivanje ukoliko je potrebno	DILUENTE DR H20
Pokrivenost	80 - 100 g/m <sup>2</sup>
Sušenje bez ostatka prašine	30' <sup>(1)</sup>
Sušenje bez ostatka otiska	2 h <sup>(1)</sup>
Vreme rada	2 h <sup>(1)</sup>
Brušenje	16 h <sup>(1)</sup>
Premaz bez brušenja	4 - 12 h <sup>(1)</sup>
Nivo sjaja	3-5 % sjaja <sup>(2)</sup>
Hemijska / fizička otpornost	odlične
Pokrivenost	dobra
Oksidacija drveta	odsutna
Uslovi čuvanja	1 godina <sup>(3)</sup>
Pakovanje	5L
Čišćenje alata	DILUENTE DNH 40 (sa svežim proizvodom)

1    na 20°C i 65% di U.R.  
2    na vlažnom 90 mikronskom filmu očvrsлом na 20 ° C i 65% R.H. tokom 7 dana  
3    U originalnom pakovanju na temperaturama između +10°C i +25°C

## Način upotrebe

Promućkajte pre upotrebe. ECO WHITE se nanosi na drveni pod koji je prethodno isfugovan, izbrušen diskom granulacije od 120 ili 150 i pažljivo usisan.

Nanesite prvi sloj ECO WHITE pomoću specijalnog valjka od 8 mm mikro vlakana prateći godove drveta gde je to moguće. Posle 2/3 sata od nanošenja prvog sloja, moguće je površinu lagano ispolirati diskom granulacije 320 i naneti drugi sloj ECO WHITE ako želite da postignete intenzivniji efekat beljenja.

Sledeće farbanje, mora se izvršiti (posle poliranja diskom granulacije 320) dvokomponentnim završnim slojevima, kao što su ECOSTAR 2K, ECOWOOD 2K ili ECOTRAFFIK 2K. Da biste optimizovali efekat beljenja poda, zatvorite ciklus sa jednim ili dva sloja ECOSTAR 2K Natural.

## Elementi etikete

	Bezbednosni list dostupan na zahtev.
--	--------------------------------------

## Web link



Uverite se da imate najnoviju verziju ovog lista za preuzimanje na sledećem linku:

[http://www.chimiver.com/tds/IT\\_ECO\\_WHITE.pdf](http://www.chimiver.com/tds/IT_ECO_WHITE.pdf)